  ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ- ΑΞΙΑ ΘΕΣΗΣ ΨΗΦΙΟΥ (2)

΄Ονομα: .............................................   Τάξη: ......   Ημερομηνία: ...................

1. Να γράψεις τους αριθμούς με αριθμητικά σύμβολα:    ( 1 βαθμό)
α) Δέκα χιλιάδες έξι : .................   β) Εκατό τριάντα χιλιάδες δώδεκα : ...................

γ)΄Ενα εκατομμύριο  : ..................   δ) Οχτακόσιες χιλιάδες οχτακόσια : ..................

2. Γράψε την αξία του ψηφίου 9 σε μονάδες σε κάθε αριθμό:  (2 βαθμοί)
α)   12 569 : ....................                       β)      298 : .....................

γ) 398 567 : ....................                       δ) 965 345 : ....................

3. Στον αριθμό   34 156   να βρεις:   (2 βαθμοί)
α) Το ψηφίο των δεκάδων       : ...........    β) Το ψηφίο των εκατοντάδων     : ............

γ) Πόσες είναι οι δεκάδες του : ...........    δ) Πόσες είναι οι εκατοντάδες του: ...........

4. Να βάλεις σε σειρά τους αριθμούς αρχίζοντας από το μεγαλύτερο:
                                                                                             (1 βαθμό)
                                 234 154     ,            18 234     ,            678 234     ,      1 234 000

..........................   ,  ......................   ,   .......................   ,   ....................

5. Να βρεις τα αθροίσματα:  (4 βαθμοί)
α)    5  789                  β)    7  345                γ)   34  567              δ) 345  956

       3  210  +                     2  484  +                 43  850  +               371  168  +

6. Να βρεις τις διαφορές:   (4 βαθμοί)
α)   5  789                   β)   9  683                 γ)   56  654              δ)   654  354
        3  210  -                     3  592  -                    34  777  -                356  026  - 
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7. Να λύσεις τις ασκήσεις κατακόρυφα:   (3 βαθμοί)
α) 5345 + 289 = ν      β) 82 345 + 1235 + 9 = ν     γ) 5134 + 76 + 674 135 + 7 = ν

    ............                ................                    ...................

   ............                ................                    ...................

                             .................                    ...................

                                                                ...................    

8. Να λύσεις τις ασκήσεις κατακόρυφα:   (3 βαθμοί)
α) 5 345 - 289 = ν            β) 56 789 - 894 = ν        γ) 300 000 - 256 = ν

    ..............                    ..............               .................

    ..............                       ...............                  ..................    

